

**EDITAL DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE ABERTURA DAS INSCRIÇÕES**  
**EDITAL Nº 01 / COREME / UNIFIPA / 2024**

A Reitoria do Centro Universitário Padre Albino (UNIFIPA) através da Comissão de Residência Médica (COREME-UNIFIPA), no uso de suas atribuições legais, **RETIFICA**, o Edital de Abertura das Inscrições, nos itens a seguir:

**ONDE SE LÊ**

**VII – DO PROCESSO SELETIVO, JULGAMENTO E CLASSIFICAÇÃO**

9. Será automaticamente excluído(a) do Processo Seletivo o(a) candidato(a) que:

(...)

XI. retirar-se da sala de prova antes do transcurso de metade do tempo previsto para sua respectiva realização.

(...)

**11.3.** Os(as) candidatos(as) não poderão se retirar da sala de aplicação das provas antes do transcurso de metade do tempo previsto para sua respectiva realização.

**LEIA-SE**

**VII – DO PROCESSO SELETIVO, JULGAMENTO E CLASSIFICAÇÃO**

9. Será automaticamente excluído(a) do Processo Seletivo o(a) candidato(a) que:

(...)

XI. retirar-se da sala de prova antes do transcurso de 2 horas da duração da prova para as especialidades com pré-requisito e de 4 horas da duração da prova para as especialidades com acesso direto.

(...)

**11.3.** O candidato somente poderá retirar-se do local de aplicação da prova depois de transcorrido o tempo de 2 horas da duração da prova para as especialidades com pré-requisito e de 4 horas da duração da prova para as especialidades com acesso direto.

**11.4.** Para garantir a lisura do encerramento das provas, deverão permanecer em cada uma das salas de provas os 3 (três) últimos candidatos, até que o último deles entregue sua prova. Esses candidatos - após a assinatura do respectivo termo - deverão sair juntos da sala de provas. Será excluído no Exame de Transferência, o candidato, dentre os 3 últimos, que se recusar a permanecer em sala até que o último candidato entregue sua prova. Ao término da prova o candidato deverá se retirar do recinto de aplicação, não lhe sendo mais permitido o ingresso aos sanitários.

Catanduva, 26 de novembro de 2024.



**Dr. Eduardo Marques da Silva**  
Coordenador da COREME  
Centro Universitário Padre Albino



**Dr. Nelson Jimenes**  
Reitor  
Centro Universitário Padre Albino